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  平成３０年第１回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

 

９．議事の大要 

 

 

 

 

 

平成３０年１月１８日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時１５分） 

筑西市丙３６０番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302 会議室 

吉澤貴美子、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

塚本真実 

なし 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼学校給食課長：坂入真、生涯学習課長：古幡成

志、次長兼文化課長：新井保、学務課学校総務グループ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

報告第 1号 平成３０年筑西市成人式典について 

 

 

議案第１号 筑西市立学校給食センター条例の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第２号 筑西市板谷波山記念館施設整備等事業基金条例の市議会提出について 

議案第３号 筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の市議会提出につい

て 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。年が明けまして、初めての教育委員会ということで、皆様、本年もよろしくお願いいたし

ます。先日の成人式もお疲れ様でした。先程も美術館で行われている絵画コンクールも拝見させていただいて 

        子ども達の取り組みに感激しているところでございます。 

         では、只今より「平成３０年第１回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。議案第 1 号筑西市立学校給食センター条例の一部を改正する条例の市議会

提出ついてご説明お願いいたします。        
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１０．協  議 

 

 

１１．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂入学校給食課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第１号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第１号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第２号筑西市板谷波山記念館施設整備等事業基金条例の市議会提出について、議案第 3号 

        筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の市議会 

        提出についてご説明お願いいたします。 

新井文化課長： 資料により説明。 

坂 入 委 員 ： 議案第２号の条例第１条にある『施設の整備等』の“等”とはどういった意味でしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： 整備だけでなく、作品の購入や、建物の有効活用などを含めているので等という表現にしております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第２号・議案第３号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第２号・議案第３号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、報告第１号平成３０年筑西市成人式典についてご説明お願いいたします。 

古幡生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第１号については報告の通りとさせていただきます。 

        続きまして、３.協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 次回教育委員会定例会については２月１５日（木）１６時から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。（１）平成２９年度１月定例学校運営研修

会についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

柴 教 育 部 長 ： 報徳サミットにつきましては、国体が９月に終わりますので、１０月か１１月を目安に日程を今年度中を目      

        安に検討中でございます。併せて、会場や宿泊施設につきましても検討中でございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

        続きまして、（２）平成２９年度筑西市立小中学校卒業式・幼稚園卒園式及び平成３０年度筑西市立小中学校 

        入学式・幼稚園卒園式についてご説明お願いいたします。 
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飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何かご質問等ございましたらお願いいたします。 

        続きまして、（３）平成２９年度家庭教育学級合同閉級式についてご説明お願いいたします。 

古幡生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして筑西市教育委員会第１回定例会を閉会いたします。 

 

     

 

 


